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1)調査目的  本調査は、『J-SWEET 企画 出張サイエンスキャンパス（in イオンモール）』参加者の属

性、満足度、ニーズを把握し、今後の事業計画等の参考とすることを目的とします。 

 

2)調査対象  2024 年度 J-SWEET 企画 出張サイエンスキャンパス 

（会場：イオンモール徳島 4 階イオンホール 実施日：2024 年 8 月 27 日) 

参加者：学生 8 名、保護者 3 名 

 

3)調査方法  AWA サポートセンターホームページ Web アンケートによる調査を行った。 

 

4)調査期間  2024 年 8 月 27 日～9 月６日 

 

■アンケート集計結果 

回答数   対象者 11 名、回答者 11 名 

回答率   100% 

 

■アンケート調査結果 

○回答者の属性 

問．性別 

 

 

 

 

 

 

問．年齢 

 

 

 

 

 

 

問．所属 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2024 年度 J-SWEET 企画 出張サイエンスキャンパス 

in イオンモール アンケート調査結果報告書 

回答者の性別では、イベントの対象からも女性が９割を占め、年齢は 10 代が 72.7％、その保護者として 40 代

からの参加があった。 

所属としては、参加対象でもある小学校高学年・中学生であり、これから進路選択を迎える学生たちであった。 

今回は高校生からの参加は無かった。 
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問. 参加した動機について教えてください。 

 

 

 

 

 

 

    

 

問．今回のイベントに参加して科学・理系に対する関心は高まりましたか？   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

『科学実験は面白かった』に対し『大変そう思う』90.9%と、体験者のほとんどがこのイベントで充

実した時間を過ごせたようだった。また『科学や理系に対する関心が高まった』『理科や数学の学習

意欲が高まった』については 100％が「大変そう思う」「そう思う」と答えた。 

前問の「イベント参加の動機」では、理系進学を考えて参加した方々が０％であったのに対し、 

イベントを通して『理系進路を前向きに選択する機会になった』と感じた方が「大変そう思う」「そ

う思う」81.9％となり、こうしたイベントを開催することが未来の理系女子へつながるきっかけ作

りとして有効であることがうかがえた。 
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①科学実験は面白かった。

②科学や理系に対する関心が高まった。

③理科や数学の学習意欲が高まった。

④進路選択に役立つ相談会だった。

⑤理系進路を前向きに選択する機会になった。

⑥今後も科学実験や相談会があれば参加したい。

大変そう思う そう思う どちらともいえない あまり思わない 全く思わない

『理系進学を考えているから』が 0％と、まだ進路は決めていないが、 

『科学実験に興味があったから』が 54.5％と、理系へ進路を決定はしていないが、科学や理

系への興味を持って参加した方々が多いことが分かった。 
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問．出張サイエンスキャンパスの開催を何で知りましたか？ 

 

  
参加のきっかけとしては、学校からの『配布チラシ』が 36.4%、『友人・知人からの紹介』が 36.4％と同率であっ

た。 

また『当日の会場』が 18.2%と、開催場所が大型ショッピングセンターということもあり、たまたま今回のイベントを目

にし、興味を持ち参加に至った方もいた。 
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